



美國加州首府中國和平統一促進會

Association for Promotion of Peaceful Reunification of China –
Capital of California U.S.A

美國加州首府中國和平統一促進會

對臺灣地區領導人賴清德就職聲明

民進黨臺灣地區領導人賴清德在 5 月 20 日的就職演說中，拒絕承認體現一個中國原則的“九二共識”，詆毀“一個中國原則”的歷史緣由，頑固堅持分裂立場，單方面破壞兩岸關係和平發展的政治基礎，將台灣地區再次推向危險處境。這種不尊重歷史事實，違逆時代潮流的行為，不僅制造兩岸對立的緊張局面，阻撓兩岸民眾正常的經濟文化交流，更嚴重損害中華民族的根本利益。

台灣是中國不可分割的領土，“一個中國原則”是全世界華人同胞的民心底線，兩岸人民血濃於水的親情不可分割。我們加州首府中國和平統一促進會全體同仁，在此對賴清德的分裂言論提出嚴正抗議和譴責。我們堅決反對任何形式分裂中華民族的不當言論和行為，一切試圖分割血脈和破壞兩岸統一的行為，都將被釘刻在華夏民族的歷史恥辱柱上。

和平穩定的兩岸關係，是臺灣地區經濟持續發展的重要基礎，破壞這個基礎，最終將損壞臺灣人民的福祉，甚至中華民族的整體利益。一個中國同時也是國際社會公認的不可撼動的原則。加州首府中國和平統一促進會全體同仁堅定不移擁護這個原則。我們堅信一個持續健康穩定發展的兩岸關係，對於世界各國和平共處，構建一個和諧的人類命運共同體，有着舉足輕重的作用。因此，我們敦請臺灣地區當局，能從臺灣人民的福祉出發，著眼世界政治經濟發展大局，悬崖勒馬，摒棄“臺獨”妄想，回歸歷史正軌，携手全人類，共同創造一個和平安寧的大同世界。

美國加州首府中國和平統一促進會會長劉蘇安暨全體同仁

2024 年 5 月 20 日